## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## 1999 ASSEMBLY BILL 344

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 17, 1999)

- **1.** Page 1, line 3: delete "payments" and substitute "payment".
- **2.** Page 5, line 18: delete "20.455" and substitute "20.435".

 $\mbox{\sc Note:}$  This change reflects the cross–reference shown in the LRB drafting record for 1999 Assembly Bill 344.